

हावामा आलुको बीउ उत्पादन

काभ्रेपलाञ्चोक, १७ भदौ/रासस
काभ्रेपलाञ्चोकको पनौती नगरपालिका-३ कुशादेवीस्थित खाद्यान्न तथा बीउ आलु, अलैंची, फलफूल नर्सरी

परिमाणुबारे यकीन गर्न नसकिएको उनको भनाइ थियो।

“यसरी उत्पादन गरिएको बीउलाई परीक्षणका लागि निर्माण गरिएको

नारायणगढ-मुग्लिन सडकका दुई पुल दशैँअघि सञ्चालनको तयारी

चितवन, १७ भदौ/रासस

नारायणगढ-मुग्लिन सडकखण्डमा निर्माणाधीन दुई पुल दशैँअघि सञ्चालन गरिने तयारी गरिएको छ। सो सडकखण्डका १९ वटा पुलमध्ये १५ वटा पुल निर्माणका क्रममा छन्। तीमध्ये एउटा पुल सञ्चालनमा आइसकेको छ भने थप दुईवटा पुल दशैँअघि सञ्चालन गर्नेगरी काम अघि बढेको छ।

नागदुङ्गा-मुग्लिन सडक आयोजना पश्चिम खण्ड (नारायणगढ-मुग्लिन)का आयोजना प्रमुख किरण कार्कीका अनुसार लामो बालुवा र डुम्रे पुल दशैँअघि सञ्चालनमा आउने गरी काम अघि बढाइएको छ। पछिल्लो समय निर्माणाधीन १५ पुलमध्ये सेतीदोभान असार महीनाबाट सञ्चालनमा आएको छ।

उनका अनुसार सञ्चालनमा आउने तयारीमा रहेका दुवै पुलको माथिल्लो तहको कालोपत्र गर्न बाँकी छ। उनले भने, “वर्षातका कारण केही ढिलो भयो, दशैँअघि काम सम्पन्न हुन्छ।” आयोजनाले असार मसान्तमै ती पुल सञ्चालनमा ल्याउने तयारी गरेको थियो। वर्षातसँगै कालोपत्र र बाँकी काम गर्न नभ्याइएकाले

केही ढिलो भएको हो।

कार्कीले बाँकी १२ मध्ये १० वटा पुल पुस महीनासम्म सम्पन्न हुने अनुमान

पुलको काम थालिएको छ। जगको काम सकिएको कार्कीले जानकारी दिए। उनले यी दुई पुल चैत मसान्तसम्म सम्पन्न

निर्माणस्थलको भित्तो विस्फोट गर्न सकिएला।” यससँगै कामलाई तीव्रता दिएर यसै वर्षभित्र पुलको निर्माण सम्पन्न गर्ने योजना रहेको उनको भनाइ छ।

पुल निर्माणका क्रममा २४ घरको मुआवजा दिनुपर्ने भएकाले काम रोकिएको थियो। ती घर हटाउन र ९७ लाख आवश्यक पर्नेमा र ७० लाख निकासी गरी १६ परिवारलाई मुआवजा दिएर हटाइएको छ। बाँकी छ परिवारलाई पनि मुआवजा दिने प्रक्रिया जारी छ। एकजनाले मुआवजामा चित्त नबुझेर रकम बुझेका छैनन्।

कार्कीका अनुसार पुल निर्माणका लागि अनेक कन्स्ट्रक्सनलाई थप गरेको एक वर्षको समय यही विसं २०८० सालको पुस मसान्तसम्ममा सकिदै छ। विसं २०७६ को चैतमा र एक अर्ब २७ करोडको लागतमा पुल निर्माणको ठेक्का सम्झौता भएको थियो। तीन वर्षका लागि दुईवटा प्याकेज बनाएर ठेक्का लगाइएकामा दुवै प्याकेज उक्त कम्पनीले पाएको थियो।

नक्शाङ्कनसहित पुल निर्माणका लागि ठेक्का लगाइएको हो। निर्धारित समयमा काम नसकिएपछि एक वर्ष समय थप गरिएको थियो। विश्व बैंकको सहयोगमा पुल निर्माण गरिएको हो। पुलको गाडी गुड्ने ठाउँ सात दशमलव पाँच मिटर फराकिलो छ। दायँबायाँ फुटपाथसहित गरेर नौदेखि ११ मिटर पुल फराकिलो छ। केही पुल भौगोलिक कारणले नौ मिटर मात्र फराकिलो बनाइएको छ भने धेरै पुल ११ मिटरका छन्। सो सडकको चौडाइसमेत नौदेखि ११ मिटर फराकिलो छ। यो सडक हुँदै दैनिक १० हजार हाराहारी सवारी आवागमन हुने गर्छन्। तराईबाट राजधानी प्रवेश र बाहिरिने मुख्य सडकमा यो पर्छ। केही वर्षअघि सडक विस्तार गरिएपछि सडक फराकिलो बनाइएको छ। तत्कालीन समयमा काटिएको भित्तोका कारण कतिपय ठाउँमा पहिरो खसेर दुःख दिने गरेको छ।



नारायणगढ-मुग्लिन सडकखण्ड। तस्वीर: फाइल

गरिएको बताए। उनका अनुसार पुल निर्माणका लागि भित्तो विस्फोट गर्नुपर्ने भएकोले तुरुन्तै खोलाको पुलको काम शुरू गरिएको छैन। पुलनजीकै बसेकालाई मुआवजा वितरणसँगै खहरे खोलाको

गर्ने लक्ष्य लिइएको छ।

दशैँपछि विस्फोटको काम हुने उनले जानकारी दिए। उनले भने, “जलविद्युत् कम्पनीमा समेत विस्फोटका सामग्री आउन थालेकाले दशैँपछि यो पुल

प्रतिजैविक औषधिको लेबलमा रातो धर्का राख्न निर्देशन

काठमाडौँ, १७ भदौ/रासस

औषधि व्यवस्था विभागले प्रतिजैविक (एन्टिबायोटिक) औषधिको लेबलमा रातो धर्का राख्न निर्देशन दिएको छ।

विभागका महानिर्देशक नारायणप्रसाद ढकालले प्रतिजैविक औषधि उपभोक्ताले चिकित्सकको परामर्शविना नखान भन्नाका लागि रातो धर्का राख्न निर्देशन दिइएको बताए।

“उपभोक्ताले रातो धर्का भएको औषधि चिकित्सकको पर्चा (प्रेसक्रिप्शन)को आधारमा खानुपर्छ, जथाभावी नखाऊन्

भनेर प्रतिजैविक औषधिमा रातो धर्काको अभियान सञ्चालन गरेका छौं,” उनले भने, “औषधिको लेबलमा रातो धर्का भएमा उपभोक्ताले जथाभावीरूपमा नखानु भनेर सचेत गराउनेछ।” उनले रातो धर्का भएको औषधि प्रतिजैविक औषधि हो भनेर उपभोक्तालाई चिनाउन पनि अभियान सञ्चालन गरिएको बताए।

विभागले बजारीकृत हुने समूह ‘ख’ प्रतिजैविक वर्गको औषधिको पहिलो र दोस्रो ‘प्याकिङ’ सामग्रीको मौज्जात सकििएपछि वा निर्णय भएको मितिले

बढीमा छ महीनापछि उत्पादन हुने औषधिमा अनिवार्यरूपमा लेबलमा रातो धर्का राख्न उत्पादक तथा आयातकर्तालाई निर्देशन दिएको छ।

प्रतिजैविक औषधिको प्रयोगबारे प्रयोगकर्तालाई गायत गैरस्वास्थ्यकर्मिले सजिलै पहिचान गर्न रातो धर्का कोर्ने प्रावधान लागू गरेको जनाइएको छ।

प्रतिजैविक औषधिको अधिक प्रयोग, न्यून प्रयोग तथा अनावश्यक प्रयोगले गर्दा उत्पन्न हुने प्रतिजैविक प्रतिरोधलाई न्यूनीकरण गर्न अन्तर्राष्ट्रिय पचलन अनुसार प्रतिजैविक औषधिको पहिलो र दोस्रो प्याकिङको लेबलमा रातो धर्का लगाउने अभ्यास रहँदै आएको छ।

द्विपक्षीय सम्बन्ध थप प्रगाढ बनाउन नेपाल भ्रमण -अमेरिकी सिनेटर होलेन

काठमाडौँ, १७ भदौ/रासस

संयुक्त राज्य अमेरिकी सिनेटर परराष्ट्रसम्बन्ध समिति र राज्य तथा वैदेशिक कार्य-सञ्चालनसम्बन्धी विनियोजन उपसमिति सदस्य सिनेटर क्रिस भान होलेन तीन दिने नेपाल भ्रमण सम्पन्न गरी आइतवार फर्किए। भ्रमणका क्रममा उनले नेपाल र अमेरिकाबीचको राजनीतिक र व्यावसायिक सम्बन्धलाई थप मजबूत बनाउन सरकारी अधिकारी,

गैरसरकारी संस्थाका प्रतिनिधि, युवा, सांसद र उद्यमी, दूतावासका कर्मचारीलगायतसँग भेटवार्ता र बैठक गरेका थिए।

सिनेटर होलेनले मुलुकमा स्वास्थ्य, विद्युत्, यातायात, पूर्वाधारलगायत क्षेत्रमा सञ्चालित अमेरिकी परियोजनाबारे चासो व्यक्त गर्दै ती कार्यबाट आफू सन्तुष्ट रहेको बताए। नेपालका ऐतिहासिक (बाँकी अन्तिम पातामा)



तस्वीर: रासस



रोपाइँ नाँच : बाजालुङ बजारमा आइतवार नेवार समुदायले आयोजना गरेको रोपाइँ नाँचमा सहभागीहरू। तस्वीर: रासस

नेप्से परिसूचकमा उच्च अङ्कको गिरावट

काठमाडौँ, १७ भदौ/रासस

धितोपत्र बजारमा शेयर कारोबार मापक नेप्से परिसूचक आइतवार उच्च अङ्कले ओरालो लागेको छ। नेपाल स्टक एक्सचेन्जका अनुसार नेप्से परिसूचक २९ दशलमव ८१ अङ्कले ओरालो लागेर एक हजार ९६० दशलमव ७८ मा



तस्वीर: फाइल

सीमित भएको छ।

यस्तै, ठूला कम्पनीको शेयर कारोबार मापन गर्ने सेन्सेटिभ परिसूचक पाँच दशलमव शून्य नौ अङ्कले ओरालो लागेर ३७६ दशलमव ६२ मा सीमित भएको छ। कारोबार भएका १३ वटै उपसमूहको शेयर मूल्यमा आज गिरावट देखिएको छ।

विभिन्न कम्पनीका कुल ४० लाख ५३ हजार ३६८ किता शेयर र एक अर्ब १८ करोड ६६ लाख १८ हजार ४१० मूल्यमा खरीद-विक्री भए। कारोबारका आधारमा सोल्टी होटल शीर्ष स्थानमा छ। सो कम्पनीको र तीन करोड ८८ लाख ८८ हजार १०६ मूल्य बराबरको शेयर कारोबार भयो। यस्तै, आइएमई लाइफ इन्स्योरेन्स र तीन करोड ७६ लाख ४१ हजार ९४६, सिटी होटल र तीन करोड ७४ लाख दुई हजार ७८०, माछापुच्छ्रे बैंक र तीन करोड ४९ लाख ६६ हजार ३०२ र एभरेस्ट बैंक र तीन करोड २३ लाख ४३ हजार ७५४ बराबरको कारोबार भई शीर्ष पाँचभित्र पर्न सफल भएका छन्।

नेप्सेका अनुसार श्री स्टार हाइड्रोपावरको शेयर मूल्यमा १० प्रतिशतले वृद्धि भई सकारात्मक सर्किट लागेको छ। यस्तै, सिक्लेस हाइड्रोपावर पाँच दशलमव ५६, प्राइम बैंकको ऋणपत्र चार दशलमव शून्य तीन, बुद्धभूमि नेपाल हाइड्रोपावर एक दशलमव ९६ र सिटिजन म्युचुअल फन्ड दोस्रोको शेयर मूल्य एक दशलमव ९१ प्रतिशतले बढेका छन्।

यस्तै, लिबर्टी इनर्जी र सिटी होटलको शेयर मूल्य १० प्रतिशतले ओरालो लाग्दा नकारात्मक सर्किट लागेको छ। ग्रीन भेन्चर्स आठ दशलमव ७९, कुथेली बुखरी स्मल हाइड्रोपावर आठ दशलमव ३९ र सामलिङ पावर कम्पनीको शेयर मूल्य सात दशलमव २२ प्रतिशतले घटेका छन्।

इटियाहीमा सडक विवादको टुङ्गो लाग्यो

प्रस, वीरगंज, १७ भदौ/
वीरगंज महानगरपालिका कार्यालयले
आइतवार वीरगंज-२३ इटियाहीमा

रोकिएकोले आज वडाध्यक्ष अवधकिशोर
कुशवाहा, जग्गाधनीहरू मुन्नीलाल यादव,
सन्तराउत अहिर, महानगरको भौतिक

आवतजावत ठप्प भएको थियो। यो
सडकखण्डमा सघन शहरी कार्यालयले
३२ फिट चौडा कालोपत्रे सडक बनाउने



तस्वीर: प्रतीक

सडकसम्बन्धी विवादलाई सहमतिमा टुङ्गो
लगाएको छ।

सघन शहरी कार्यालयले
हरपतगंजदेखि गण्डक नहरसम्म ३२
फिटको कालोपत्र सडक निर्माण
गरिरहेकोमा सो सडकखण्डमा विवाद
देखिएको थियो।

विवादका कारण सडक निर्माण कार्य

पूर्वाधार अतिक्रमण नियन्त्रण समितिका
संयोजक प्रदीप चौरसिया, नगरप्रमुखका
सल्लाहकार हरि पोखरेल, नगरप्रहरी प्रमुख
हरिप्रसाद भुसालसहितको टोलीबीच सहमति
भएपछि निर्माण अवरुद्ध सडकखण्डमा
हचुमपाइप जडान गरिएको थियो।

हचुमपाइप जडान नहुँदा सो
सडकखण्डबाट सवारीसाधनहरूको

योजना पनि छ। यसअघि महानगरले
यो सडकखण्डमा कालोपत्र सडक
विस्तारका लागि वडा नं २२ मिनियारमा
रहेका पक्की घरहरू एक्साभेटर लगाएर
हटाएको थियो। सघन शहरी कार्यालयले
यो सडकखण्डमा ठेकामार्फत करीब रु
२७ करोडको लागतमा कालोपत्र सडक
निर्माण गरिरहेको छ।

रक्सौलमा माहेर ममता निवासको आफ्नै भवन बन्छ -सिस्टर लुसी

प्रस, वीरगंज, १७ भदौ/

भारत, रक्सौलको आइसिपी रोडमा
रहेको माहेर ममता निवासको आफ्नै
भवन निर्माण गरिने संस्थाकी संस्थापक
निर्देशिका सिस्टर लुसी कुरियनले घोषणा
गरेकी छन्।

माहेर ममता निवास रक्सौलको आज
स्थापना दिवस तथा भूमिपूजन
कार्यक्रममा उनले भवन निर्माणको लागि
आवश्यक ११ कट्टा दुई धुर जमीन
उपलब्ध भएको र अविश्व सो जग्गामा
भवन निर्माणको कार्य शुरू गरिने
बताइन्। उनले माहेर ममताको देशभरमा
सात राज्यका ६८ स्थानमा शाखा रहेका
र ती शाखाहरूमा अहिले करीब दुई हजार

बालबालिका, वृद्धवृद्धा, अपाङ्ग र
मानसिक रोगीहरू रहेका जानकारी

गराइन्।
सो अवसरमा कपिलदेव रायले एउटा



तस्वीर: प्रतीक

कोठा आफ्नो खर्चमा बनाउने घोषणा
गरेका थिए।

आइसिपी प्रबन्धक प्रवीणकुमार,
डिएसपी धीरेन्द्र कुमार, सिस्टर लुसी,
सचिव निकोला पवार, डा प्रभु जोसेफ,
विपिन कुशवाहा, रक्सौल
चेम्बर अफ कमर्सका अध्यक्ष अरुण
कुमार, लायन्स क्लब अफ रक्सौलका
शम्भुप्रसाद चौरसिया, कपिलदेव प्रसाद,
डा गौतम कुमार, रोटी बैंकका निर्देशिका
पूर्णमा भारती, स्वच्छ रक्सौल
अभियानका अध्यक्ष रणजीत सिंह,
व्यवसायी सर्वोत्तम गिरीले संयुक्तरूपमा
दीप प्रज्वलित गरेर स्थापना दिवस एवं
भूमिपूजन कार्यक्रमको शुभारम्भ गरेका
थिए।

कार्यक्रममा लायन्स क्लब रक्सौलका
सचिव पवन कुशवाहा, नेजामुद्दीन
अन्सारी, आलोक श्रीवास्तव, राज
कुमार, अखिल मारवाडी महिला
सम्मेलन रक्सौलकी अध्यक्ष
वीणा गोयल, अधिवक्ता राजेन्द्र प्रसाद,
रसीद अहमद, मेराज अहमद, रफि
अहमद, अंशु सिंह खालसालगायतको
सहभागिता थियो।

दुई सातापछि घर ...

चौधरीले बताए। दुवैमा घनिष्ठ प्रेम छ
भन्ने प्रश्नमा आशा र शोभाले आफूहरू
समलिङ्गी सम्बन्धमा नरहेको तर धेरै
नजीकको सम्बन्ध भएर घरपरिवारले
यस्तो आशङ्का गरेको भन्दै प्रस्ट परेका
थिए। उनीहरूले घरपरिवारकै मन्जुरीमा
विवाह गरी घरजम गर्ने प्रतिबद्धतासमेत
व्यक्त गरेका थिए।

खेलकूदको संसार

राष्ट्रिय फुटबल टोलीको घोषणा

काठमाडौं, १७ भदौ/रासस

नेपाली राष्ट्रिय फुटबल टोलीका मुख्य प्रशिक्षक भिन्सेन्जो एनेसले म्यानमासँग हुने दुई मैत्रीपूर्ण फुटबल खेलका लागि आइतवार २३ सदस्यीय नेपाली टोलीको घोषणा गरेका छन्।

नेपाली फुटबल टोलीले फिफा विश्वकप-२०२६ तथा एएफसी एशियन कप-२०२७ छनोटको प्रारम्भिक चरणको तयारीस्वरूप म्यानमासँग मैत्रीपूर्ण खेल खेल्न लागेको हो। मैत्रीपूर्ण खेल यही भदौ २२ र २५ गते म्यानमासँग म्यानरामै हुनेछ। छनोट हुने नेपाली टोलीको गोलरकीपरमा किरणकुमार लिम्बू, अभिषेक बराल र दीप कार्की छन्।

त्यस्तै, रक्षकमा सनिश श्रेष्ठ, अनन्त तामाङ, रोहित चन्द, आशिष गुरुङ, छिरिङ लामा र अञ्जन राई छन्। मिडफिल्डरमा एरिक विष्ट, सुदीप गुरुङ, लाकेन लिम्बू, आवास लामिछाने, कृतिशरत्न छुन्जु र उत्सव राई छन्। फरवार्डमा आयुष घलान, नवयुग श्रेष्ठ, अञ्जन विष्ट, मनीष डाङ्गी, आशिष चौधरी, जिलेस्पीजङ्ग कार्की, दिनेश हेन्जन र हिसुब थपलिया छन्।

विश्वकप एशिया क्षेत्र छनोटमा नेपालको लगातार तेस्रो जीत

काठमाडौं, १७ भदौ/रासस

आइसिसी महिला टी-२० विश्वकप एशिया क्षेत्र छनोट खेलमा नेपालले आइतवार भुटानलाई पराजित गर्दै प्रतियोगितामा लगातार तेस्रो जीत निकालेको छ।

मलेशियाको क्वालालम्पुरस्थित युकेएम वाइएसडी रङ्गशालामा भएको खेलमा नेपालले भुटानलाई तीन विकेटले पराजित गर्दै प्रतियोगितामा लगातार तेस्रो जीत हासिल गरेको हो।

यससँगै छ अङ्क जोडेको नेपालको सेमिफाइनलमा पुग्ने सम्भावना बलियो बनेको छ। नेपालले पहिलो खेलमा मलेशियालाई पाँच रनले पराजित गरेको थियो भने दोस्रो खेलमा बहुराइनलाई १० विकेटले हराएको थियो।

भुटानले प्रस्तुत गरेको ४० रनको सामान्य लक्ष्य नेपालले १३ दशमलव दुई ओभरमा सात विकेट गुमाउँदै पूरा गर्‍यो। नेपालका लागि कप्तान रुविना क्षेत्रीले अविजित १२ रन बनाउनुबाहेक अन्य ब्याटरले दोहोरो अङ्कमा रन जोड्न सकेनन्।

भुटानका लागि अञ्जुली घलेले तीन, छिरिङ जाङ्मोले दुई तथा सोनम छोदेन र अञ्जु गुरुङले समान एक विकेट लिए। त्यसअघि टस हारेर पहिले ब्याटिङको निम्तो पाएको भुटानले निर्धारित २० ओभरमा आठ विकेट गुमाउँदै ३९ रनको योगफल बनाएको थियो।

भुटानका लागि कप्तान डिचेन वाङ्मोले २१ रन बनाउनुबाहेक अन्य खेलाडीले दोहोरो अङ्कमा रन जोड्न सकेनन्। भुटानलाई सस्तैमा समेट्ने क्रममा नेपालका लागि पूजा महतोले तीन विकेट लिइन् भने कविता कुँवर, खुशी डङ्गोल र रुविना क्षेत्रीले समान एक/एक विकेट झारे लिए। नेपालले अब सोमवार कतारसँग खेल्नेछ।



तस्वीर सौजन्य: क्यान

नेपालका चार प्रतिनिधि एशियन महासङ्घमा निर्वाचित

काठमाडौं, १७ भदौ/रासस

एशियन बडी बिल्डिङ एन्ड फिजिक स्पोर्ट्स फेडरेशनको चुनावी साधारणसभामा नेपालका चारजना प्रतिनिधि विभिन्न पदमा चयन भएका छन्।

नेपाल शारीरिक सुगठन तथा फिटनेस महासङ्घको आयोजनामा काठमाडौंमा भइरहेको ५५औं एशियन शारीरिक सुगठन तथा फिजिक स्पोर्ट्स च्याम्पियनशिप अन्तर्गत एशियन बडी बिल्डिङ एन्ड फिजिक स्पोर्ट्स फेडरेशनको चुनावी साधारणसभाले महासङ्घका अध्यक्ष राजेशबाबु श्रेष्ठलाई फेडरेशनको कार्यकारी उपाध्यक्ष पदमा चयन गरेको हो।

यसैगरी, महासङ्घका उपाध्यक्ष विजयलाल कायस्थलाई फेडरेशनको उपाध्यक्ष, महासङ्घका सचिव दिनेश राजभण्डारीलाई प्राविधिक समितिको अध्यक्ष र महासङ्घको उपाध्यक्ष राजेश उपाध्यायलाई कार्यकारी सदस्यमा मनोनित गरेको महासङ्घका सचिव दिनेश राजभण्डारीले जानकारी दिए।

सबै निर्वाचित सदस्यको कार्यकाल चार वर्षको हुनेछ। नेपालमा आयोजना हुने एशियन शारीरिक सुगठन तथा फिजिक स्पोर्ट्स च्याम्पियनशिपअधि साधारणसभा भएको हो। उक्त प्रतियोगिताको खेल भने भोलि हुनेछ।

पक्षी संरक्षण प्रति महानगर गम्भीर- नगरप्रमुख सिंह

प्रस, वीरगंज, १७ भदौ/

भङ्गेरा प्रजातिका पक्षीसँगै अन्य पक्षीहरूको संरक्षणका लागि वीरगंज महानगर गम्भीर रहेको महानगर प्रमुख राजेशमान सिंहले बताएका छन्।

महानगरको सहयोगमा 'फर गूड रिजन' (एफजिआर) संस्थाले शुरू गरेको भङ्गेरा बचाउ अभियान अन्तर्गत भङ्गेराको गुँड राख्ने अभियानको सुरुआत गर्दै महानगर प्रमुख सिंहले सबैले आआफ्नो घरमा गुँड राखेर भङ्गेरासहित अन्य पक्षीको बासस्थानको सुनिश्चितता गर्नुपर्नेमा जोड दिए।

वनजङ्ग मासिँदै गएको र रूखबिरुवा रोपेर महानगरलाई हराभरा बनाउनु महानगरको प्राथमिकताको विषय भएको नगरप्रमुख सिंहले बताए। महानगरलाई हराभरा बनाउने अभियान अन्तर्गत हामीले बोटबिरुवा रोपन शुरू गरेका छौं, जसबाट पक्षीको संरक्षणमा सघाउ पुग्छ, उनले भने।

वीरगंज महानगरभित्रका सार्वजनिक स्थानमा पाँच सय गुँड राखिएको एफजिआरकी अध्यक्ष नूतन सरावगीले जानकारी दिइन्। उनले आगामी दिनमा अन्य स्थानमा पनि गुँड राख्ने योजना अनुसार काम गरिरहेको बताइन्।



तस्वीर: प्रतीक

- आत्महत्या कुनै पनि समस्याको समाधान होइन,
- कुनै पनि समस्या र चुनौतीबाट नभागौं, डटेर सामना गरौं,
- सकारात्मक सोचको विकास गरौं, आशावादी बनौं,
- घरपरिवार र आफूमा आश्रित सदस्यको भविष्यमाथि विचार पुऱ्याऔं,
- आत्मविश्वास बढाऔं, समस्याको उचित समाधान पहिल्याऔं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

Make your stay with us is a
memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com